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a) Zapiste, jak se nahradi %;—‘ - gm v uzlu P"’ [:zf:Z kT] na k-té casové vrstvé pri odvozeni explicitniho

schématu pro reSeni dané rovnice. Uzijte tyto nahrady pro danou rovnici a toto schéma odvodte.
Zapiste podminku jeho stability. Stru¢ne vysvétlete vyznam vSech symbolu.

b) Ovéite, zda jsou splnény podminky souhlasu (tyto podminky uvedte)! Pro prostorovy krok h = 1
urcete maximalni ¢asovy krok 7,4, tak, aby bod A = [2,0.5] byl uzlem sité a explicitni schéma bylo
stabilni.

c¢) Voltc h = 1 a Ty, uréené v predchozim bode b) a pomoci explicitniho sct

ématu uréete pribliznou
hodnotu feseni v bodé A = [2,0.5]. - -
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